

MUDr. [redacted]
MUDr. [redacted]

L E K Á R S K Y N Á L E Z

Pacient: [redacted]
Adresa : [redacted]

Rodné číslo: [redacted]
Poistovňa : [redacted]

23.10.2020

dľa udania otca celý sept napadaný pedagógmi že nenosi ruško, zhoršený prospech poruchy sústredenia, ocko žiada o zápis do zdravotnej dokumentácie

V priebehu septembra syn Daniel dostal v škole viac ako 15 poznámok

za odmietanie nosenia rúška na tvári, za odmietanie nosiť "povinnú" pokrývku nosa a úst,

za nenosenie rúška atď. Vid' priložená kopia " Poznámky z predmetu Spávanie.

V rúšku sa Danielovi ťažko dýcha, Pri dlhšom nosení sa sťažuje na malátnosť a krútenie hlavy.

Neustále a opakované upozorňovanie zo strany učiteľov kvôli Danielovmu odmietaniu rúška

sa prejavilo na jeho nesústredenosti, stavoch úzkosti.

Tlak učiteľov a okolia v škole nosiť rúško spôsobuje synovi mučivé pocity a stavy výčitiek, doslova psychickú traumu.

Vidím, že to nevplýva dobre na jeho psychiku. Je nesústredný a podráždenosť sa prejavila aj v zhoršených známkach

Nechápe prečo jeho prirodzená potreba voľne dýchať kyslík a čerstvý vzduch je okolím označovaná za hrozbu.

Takéto správanie okola hraničí so šikanou a mučením.

7.10.2020

za asistencie polície SR bolo môjmu synovi umožnené zúčastniť sa celého vyučovacieho procesu / celý 1 deň - všetky hodiny/

bez akéhokolvek prekrytia úst a nosa /dýchacích ciest/

Ako to ale prebiehalo:

V triede VI.B bol Daniel usadený pri okno vpravo vzadu do samostatnej lavice. Okolo neho sedeli spolužiaci v 2m a viac vzdialenosti.

Ako sa cítil? Chvíľu čudne, ale že pohoda. Po skončení prvej hodiny povedala triedna deťom, aby sa k synovi nepribližovali a nenadväzovali s ním kontakt. Nemám slov. Počas 4 vyučovacej hodiny prišiel pán riaditeľ pre syna a odviedol ho na obed. V školskej jedálni obedoval úplne sám.

Ponižovanie, segregácia, separácia, stigmatizácia. Toto nie je zdravé prostredie školy, pre zdravý psychicky a fyzicky vyvin mojho syna Daniela.

8.10.2020 23. OKT. 2020



Ráno o 7:50 uz sme mali sedieť s Danielom v aute cestou do školy.

Syn plakal a vravel že nechce íst do školy. Dôvodom je rúško, v ktorom sa mu ťažko dýcha. Nechce ho. Doľahlo to na neho.

Nemam slov. Mám doma dieťa ktoré sa neteší do školy.

Záver:

Skola v zastúpení pedagógov, zamestancov ale aj niektorých detí nútia môjho syna bez akehokoľvek právneho podkladu nosiť rúško na ústach a nose.

Synovi Danielovi sa v rúšku ťažko dýcha, Pri dlhšom nosení sa sťažuje na malátnosť a krútenie hlavy.

Tlak učiteľov a okolia v škole nosiť rúško spôsobuje synovi mučivé pocity a stavy úzkosti a výčitiek, doslova psychickú traumú.

Takéto správanie okola hraničí so šikanou a mučením. Pokynmi pedagógov dochádza formou zakazov spoluziakom aby sa k synovi nepribližovali a nenadväzovali s ním kontakt k vedomej stigmatizácii syna ako hrozby pre okolie a jeho separácii v socialnom prostredí školy.

Daniel je nesústredný a podráždený, čo sa prejavilo v zhoršených známkach a konfrontačnej komunikácii s okolím.

Syn plakal a vravel že nechce íst do školy.

Mám doma dieťa ktoré sa neteší do školy.

Od 8.10.2020 je dieťa doma.

+++++

Židam zápis tejto udalosti do zdravotnej karty Daniela

Voľne dýchať kyslík a čerstvý vzduch je prirodzená potreba človeka, ktorá sa nedokazuje.

Ambulancia všeobecného lekára pre deti a dospelé